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AKTYAJIM3ALUS OTOPHBIX 3HAHUWN

Yto Takoe MaccuB?

Kak HaliTM MakCHMMaJbHBIH (MUHUMAJIbLHBIN) 2JIEMEHT
MaccHBa’?

Kak 0OMeHSTh MeCTaMHM [Ba dJIEMEHTA MaccuBa?
Kak HaliTh BTOPOil MAKCUMYyM?

Kak moacunrarh KOJIMYECTBO MAKCUMYMOB?



IIOHATUE COPTUPOBKU

CopTupoBKa — OIMH B3 HanbOoJIee pacpoCTPaHCHHBIX
IIPOLIECCOB 00PAOOTKU JAHHBIX

CopTupoBKa MacCcuBa — 3TO YIIOPSI/I0YEHUE €TO DIEMEHTOB
110 BO3PACTAHUIO WU YOBIBAHUIO

[Topsi1oK, TpU KOTOPOM B MAaCCHUBE MEPBBIU JIEMEHT UMEET
CaMO€ MAJIEHbKOE 3HAYEHUE, 4 3HAYCHUE KAXKOT0
MOCJIEYIOIIErO JIEMEHTA HE MEHBIIIE 3HAYCHUS
MPEABIAYINET0, HA3BIBACTCS HEYObIBAKIIUM
(Bo3pacraromum)

[TopsaaoK, TIpuU KOTOPOM B MACCUBE MEPBBIN 3JIEMEHT UMEET
caMoe OOJIBIIOE 3HAYEHUE, a 3HAUEHUE KaXKI0T0
MOCJICAYIOIIEro AJIeMEHTa He OOJIbIIE 3HAUCHUS
IPEIbIIYIIEr0, HA3bIBAETCS HEBO3PACTAOIINM
(YOBIBAKOLIIMIM)



[1V3bIPBKOBASI COPTUPOBKA

HpOCManI/IBaIOTCH CJICBa HaAIIpaBO BCC IIapbl COCCAHUX SJICMCHTOB: 3.1 Ha

a,Ma,. a na_

Eciu a. > a.
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+1» TO OHH MCHSIOTCSI MECTaMU
B pe3ynbrare Takoro npocMoTpa MacCuBa MaKCHUMaJIbHBIN 3JIEMEHT

OKa)KeTCs Ha KpalHEM IIpaBoOM (CBOEM) MECTE — «BCIUIBIBAET KaK ITy3BIPEK»

ITepBbit IpOCMOTP
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11v3bIPBKOBAS COPTUPOBKA

3aTemM MacCUB MPOCMATPUBAETCA CHOBA 3a UCKJIIOUEHUEM KPAMHETO
IIPaBoOro dJIEMEHTA. B pe3yibrare BTOPOU MO BEJIMUYMHE DJIEMEHT
OKQKETCS HA TIPEAIIOCIETHEM MECTE

Bropou npocMoTp

40 110 (20 {30 |7 |50
<>

10 (40 {20 |30 |7 [50

<>
10 (20 {40 |30 |7 [50
<>
10 (20 {30 {40 |7 [50
<>

10120 |30 |7 |40 |50

for j;:=1ton -2 do
if a[j]>a[j+1] then
begin
t:=a[j]; afj]:=a[j+1]; a[j+1]:=t
end;



11v3bIPBKOBAS COPTUPOBKA

Tak npogomKaeTcs, moka BECb MACCUB HE OKAXKETCS YIIOPAIOYEHHBIM. B
MOCJIEAHEM MPOCMOTPE OYIYT Yy4aCTBOBATh TOJBKO IEPBBIA U BTOPOi
3JIEMEHTBI

Tpetuit mpocMoTp
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[To npyromy my3bIpbKOBasi COPTUPOBKA
[IsaTBII IPOCMOTD HAa3bIBAETCS 0OMEHHOU
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COPTUPOBKA IIPSIMbIM BbIBOPOM

HaXO)_'[I/ITCH MHUHHMAJIBHBIA 3JIEMEHT B MACCHUBE M MEHSIETCSI MECTaMHU C

IICPBBIM O5JICMCHTOM

3areMm HaXOJUTCA MUHHMAJIbHBIA 3JIEMEHT cpean OCTABIINXCS U MCHACTCA
MECTaMH CO BTOPbIM U T.I.

[TepBbIit IPOCMOTP
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Bropou mpocMotp
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mmin:= B;
for ;=3 ton do
if a[j]<a[imin] then 1min:=j;
t:=al 2]; a[ 2 ]:=a[min]; a[imin]:=t;



COPTUPOBKA IIPSIMbIM BbIBOPOM

Tperuit npocMoTp
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for 1:=1 to n-1 do
begin
mmin:= % ;
for j:=i®1to n do
if a[j]<a[imin] then imin:=j;
t:=a[$]; a[ 8 ]:=a[min]; a[imin]:=t
end;

CKOJIBKO ITPOCMOTPOB HOJYYHIIOCH?



